

关注**都市快报**微信  
报新闻、说故事、谈看法，  
红包送不停！

你报新闻，说故事，谈看法，只要被快报采用和大家分享了，红包送给你！快拿起手机参与吧！扫一扫报纸上的二维码，或者点开微信，进入通讯录，点击右上角，直接搜索“都市快报”。关注后直接发消息或者图片即可。欢迎各种你亲眼所见、亲手记录的见闻，也欢迎各种新闻爆料。



## 大伯把1岁外孙交给身边人 噗通跳进河里救起小姑娘

昨日14:04，一位文华社区工作人员来电：我们社区有个居民今天救了个人，一个小姑娘掉到河里，居民跳下去把她救了上来，这件事我们也不知道，是民警跑来跟我们社区说的，救人的是一位大伯，住在物华小区，我们准备去大伯家慰问一下，给他发一个见义勇为的荣誉证书。

记者金洁洁、通讯员王敏：昨天下午，我们联系上救人的大伯，他姓张，河南人，60多岁。提起救人的事，张大伯连连说，不要来采访了，每个人看到都会去救的。

张大伯三个月前来到杭州，帮女儿带小孩，外孙1岁，是二胎，刚刚学会走路，昨天上午9点多，他抱着外孙去余杭塘河边散步，突然看到有个人飘在河中央，身上穿得很厚，时而露下头，挣扎几下。

“当时河岸边都是60多岁的老人，大家都干着急。我旁边一个老太太说，要是她会游泳，她就下去了。”张大伯当时怀里抱着1岁的外孙，他转身对那个老太太说：“你帮我看看小孩，我下去。”老太太马上抱过孩子，张大伯纵身跳到河里，划拉几

下，就把落水者拖到了岸边。

上岸才看清，落水的是一位20多岁的姑娘。姑娘被捞起后，好几个人过来帮忙了，张大伯看姑娘没事，民警也赶到了，民警叫一身是水的张大伯赶紧回家换衣服。

我问张大伯你游泳怎么样？他说他也不太会游泳，那条河水深可能有2米，但他也没多想就下去，“毕竟是条命。”张大伯说，事后，他倒有点后怕，把孩子交给了陌生人，万一被抱走了怎么办呢？

万幸，他上岸后，小外孙好好的。帮忙照看小孩的是物华小区17幢的一个邻居。

古荡派出所桑警官说，他们接到报警，有个女孩掉水里了，赶到现场，人已经被张大伯救上来了。刚好有人知道落水姑娘住哪里，民警就把姑娘送回家了。“我跟社区说，这么好的事，一定要弘扬下正气。我个人认为，张大伯的行为能够申报杭州市见义勇为奖，让好人好事得到应有的鼓励。”

忽听外面吵嚷声  
跑到门口看热闹  
哎哟  
这不是我的电瓶车吗？



昨日13:24，沈先生微信都市快报：我跟你们说一件事情，我刚去派出所把电瓶车拿回来了，前几天晚上，我电瓶车停在京都苑超市门口被小偷给偷了，正好看到了三个便衣抓小偷。

记者金洁洁：事情发生在上周四晚上10点多，京都苑在建国北路朝晖路路口，沈先生是京都苑这家超市的老板，他的电瓶车停在超市门口，忽然听到外面有打闹声，自称喜欢多管闲事的沈先生跑到外头看热闹，只见几个小伙子正在追赶一个胖男人，一会功夫就把胖男人压倒在地，其中一个小伙子拿出手铐铐住了这个胖男人。

这时候，大家才明白，原来是三个便衣警察在抓人。一个民警从一辆电瓶车上搬下来一只电瓶，又从电瓶车后备箱搜出了很多作案工具，有钢筋筋、螺丝刀等，还有一块电瓶车车牌。民警找到那辆被偷了电瓶的车，沈先生凑过去一看，哎哟，这不正是自己的电瓶车嘛！还傻乎乎地跟着看热闹。

“文晖派出所的便衣早就盯上他了，一路开车从朝晖路跟过来的，等他一下手，就逮了个正着。”沈先生说，以前都是听说电瓶车被偷然后报案，基本上也抓不到小偷，这次亲眼看到警察在外面抓小偷，实在是太帅了。

中年司机倒在浴室地上  
警方排除他杀  
房间里找到两把车钥匙  
奔驰和劳斯莱斯

昨日11:48，周先生来电：秋涛路新工新村有人洗澡时倒地身亡。

记者董吕平：事发新工新村xx幢2楼的一套出租房内。房东钱大姐说，11点多，她接到社区电话，说她家房子有人死了。钱大姐住在景芳，听到消息赶紧让儿子去了现场。

一位知情人说，房子里有个男人躺在浴室的地上，光着身子，身上还有肥皂水，身子已经硬了。

下午1点，紫阳街道一位工作人员从房间出来说，男人是东阳人，44岁，姓李，驾驶员。

死者的一位朋友说，李生前在某知名集团公司做驾驶员，和老板是同乡，为人很好，老板对他非常信赖。“本来他今天要送老板娘的孩子，但多次打电话没人接，来他家敲门没反应，才联系了警察破门，谁知道他已经出了事。”

据了解，李生前穿的裤子右侧口袋里还有28张百元钞票和几把车钥匙；左侧口袋放着一部苹果手机，还有驾驶证、身份证及其他物品。

下午2点半，李的同事从房间内出来，说找到三把车钥匙，其中两台车为奔驰和劳斯莱斯。

朋友说，李身材很好，个子也高，前天见到他没发现有异样，也没听说他有心脏病。春节前，李通过中介租了钱大姐的这间房，他是钱大姐的第三个租客，月租金2000元左右。

房东钱大姐说，出租的这间房一室一厅，约37平方米，浴室虽然只有两三个平方米，但有两扇小窗户，浴室里还有排风扇。

新工新村上世纪80年代的房子，住户大部分用管道煤气，不过钱大姐的这间出租房浴室用的是电热水器。钱大姐曾在里住了十多年，四年前租掉了，据她说热水器从没坏过，也没修过。

警方已排除他杀可能，事情还在调查。

伤心小姑娘  
很多热心读者要送她兔子  
爸爸说，谢谢大家  
兔子还是不养了

记者金洁洁、周丹红：2月25日，快报热线《兔子彼得死了一支三棱箭镞没进它身体10厘米》，报道了杭州小姑娘养的一只名叫彼得的兔子，被两个身穿蓝白校服的学生，用弓箭射杀。监控里，穿着校服的初中生背着弓箭和枪出入，追猫未遂，而兔的屁股上深深插了一支长长的三角箭。养兔子的小姑娘读小学二年级，兔子死于非命，她非常伤心，说再也不养兔子了。

事情见报后，读者陆续给快报85100000热线来电，表达感慨，而读者最牵挂的是那位失去兔子的小女孩，大家纷纷表示要送兔子给她。

读者毛先生，杭州人，47岁，以前在杭州杂技团工作，现在还是魔术师，他看了这篇报道后，非常有感触。

毛先生说，自己也有女儿，跟自己一样也是曲艺表演工作者，“我想这件事，可能会给那个小姑娘带来心理阴影，或许我的小兔子能给她点安慰。将心比心，都是为了孩子嘛。”

毛先生说他有个兔子的玩偶，刚好也叫“彼得兔”，是去年在杭州举办的一次魔术交流会上买来的魔术道具，表面上看看是一顶礼帽，用魔术师的手一翻就能变成一只玩偶兔。

“如果小姑娘需要的话，我愿意把这个玩偶兔送给她，也算是给她一个安慰吧。”

读者黄女士，1987年生，她养的兔子叫安哥拉，从她毕业那年就一直陪伴，从她嫁为人妻，再到生宝宝，兔子6岁了，如今黄女士的宝宝也有6个月大了，因为家里宝宝要学爬了，家里地方小，没办法养了，想送给养过兔子的小女孩。

黄女士对这只黄毛兔子也很有感情，“以前兔子就放在客厅里让它随地乱跑，它自己会上厕所，最擅长偷吃西瓜皮，夏天一买西瓜，皮总是先被偷吃完，它还会站立，一般都是为了吃的，蛮好玩的。”

另一位读者姜女士，是绿色浙江环保组织的工作人员，他们在余杭黄湖有一个自然体验园，里面有兔子、羊、小狗等很多小动物，她说自己的目的很简单，就想送一对刚满月的小兔子（是同个娘胎出来的）给小女孩。

“我看到小女孩说的话挺伤心的，她说我再也不会养兔子了。我是蛮喜欢小动物的，经常跟小朋友一起做自然体验，我希望能帮小姑娘从心理阴影中走出来。”

昨天傍晚，我联系了失去兔子的小女孩的爸爸徐先生，他说，这段时间也跟女儿做了沟通交流，周末带女儿去野餐和看电影，女儿心情还不错，包括同学们也在安慰她。我们已经把兔笼子和一切关于兔子的东西收起来了，也不再关注这件事，也不提倡女儿养兔子了，随着她年纪增长也没时间照顾小动物了。当初养兔子，就是为了让它感受生命的成长过程，要尊重生命、热爱生命，包括可能会发生的一些意外，甚至直接面对兔子的死亡。

徐爸爸最后说，他代表女儿向这些热心的读者表示感谢！

### 基金动态·广告

栏目主持人：肖华

投资有风险，入市需谨慎

#### 工银瑞信发行香港中小盘基金

目前港股整体PE和PB指标处于历史低点附近，港股有望迎来一轮估值修复行情。工银瑞信基金目前正在发行的香港中小盘股票基金，聚焦于投资香港上市的中国概念股，为投资者分享未来港股市场的投资收益提供了新工具。

香港中小盘股票拟任基金经理游瀚峰拥有多年证券从业经验，其所管理的工银全球精选、工银全球2015年QDII股票基金业绩优异，且两只产品过去一年、两年、三年、五年间均领先同类。

#### 汇添富盈鑫保本2月26日起发行

A股再现千股跌停，保本基金的避风港作用进一步凸显。近期，由汇添富基金推出的汇添富盈鑫保本混合型基金将在全国范围内发行。据悉，作为国内前十大基金公司，汇添富历来以稳健的固收投资能力和一流的选股能力著称，是业内业绩口碑最好的投资机构之一。

一。据了解，汇添富盈鑫保本于2月26日起发行，认购上限为50亿。该基金的保本周期为3年，并设定了目标收益触发条款，在兼顾投资安全性的同时增强了产品的流动性。

#### 美元债避险效应明显 华安全球美元收益债基金受追捧

比尔·格罗斯表示，鉴于全球市场金融经济与实体经济出现分化，应持有以美国国债为代表的高质量主权债券。据了解，正在发行的华安全球美元收益债券基金受到追捧，不少投资者选择借道该基金配置美元资产。

产。值得一提的是，拟任基金经理苏圻涵海外经验丰富，过往投资管理业绩出色。WIND数据显示，截至2月5日，他管理的华安全球精选和中华升级基金最近三年均取得正收益。

嗨

### 都市快报

欢迎你报新闻来这对任何事情的意见和看法  
你也可以通过  
热线联系我们

85100000